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Рукометаши Борца нису успјели у својим намјерама да остваре предност над холандским
Лимбургом у првој утакмици трећег кола Купа EHF и тако отпутују у Ситард на реванш са
изгледним шансама да се пласирају у групну фазу. Холанђани су синоћ у дворани Борик
тријумфовали резултатом 29:31 и стигли на корак од пласмана међу 16 најбољих екипа у
другом по јачини европском клупском такмичењу, док су изабраници Бориса Дворшека,
који није штедио критике на рачун Стефана Јанковића и Даворина Вујовића на
конференцији за новинаре након утакмице, по други пут у 2015. години поражени од
Холанђана на свом терену.

  

      

  

У самом извјештају са меча кренућемо од споменуте прес-конференције, на којој је
загребачки стручњак на тренерској клупи клуба из Господске улице именом и
презименом означио двојицу рукометаша као главне кривце за пораз.

  

- Играју се двије утакмице, али овом сам разочаран, изгубили смо је својим
грешкама. Хајде да будемо искрени: доста је да се три мјесеца понављају исте
ствари и да се стално губе утакмице због истих рукометаша. Хајде да подвучемо
црту: најискуснији рукометаши Обрадовић, Тривунџа, Микић и Николић гину на
терену, гдје су остали, нема их нигдје!?  –
рекао је Дворшек на самом почетку конференције, а онда жестоко искритиковао
Борчеве средње бекове:

  

- Не може се побиједити када имаш лимитираног Стефана Јанковића на средњем
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беку, који не зна гдје му је глава. Борац има предност од два гола и напад, два
рукометаша мање на терену и једну секунду до повратка једног, а Јанковић шутира.
Средњи бек то мора да види! Вујовић спава у одбрани. То су два рукометаша који
немају онај потребни "клик" да реагују када је најтеже. Када не игра Тривунџа, тад
је мука, нема ко да га мијења. Јанковић и Вујовић су два рукометаша без карактера,
да не кажем без м..а. Тако се рукомет не игра и ми смо ту лимитирани. Друге играче
морамо да доведемо, у томе је кључ  – навео је Дворшек. Иначе, почетком другог
полувремена Срђан Тривунџа је добио црвени картон, па је Борац до краја меча морао
да игра без његове помоћи.

  

Што се тиче саме утакмице, није кренуло добро по домаће рукометаше, који су једину
предност у првом полувремену имали на самом старту (1:0). Гости су у шестом минуту
стекли предност од три гола (2:5), половином првог периода и 5:8, па 7:10. Мирко Микић
је смањио на 10:11, након чега се десила несвакидашња ситуација на рукометним
теренима јер су гости са два играча мање на терену успјели да постигну два гола за
10:12 и 11:13. Ипак, у самој завршници првог полувремена Борац је успио да до одмора
стигне до изједначења (15:15), а на старту другог полувремена заигра онако како је
публика у Борику очекивала и поведе резултатом 19:17, а нешто касније и 21:19. И
умјесто да заврше посао до краја, Борчеви рукометаши су стали: Лук и Иво Стајнс су
носили екипу и након 24:23 за Борац, гости постижу пет везаних голова за 24:28, након
чега за домаће више није било спаса.

  

У нашем тиму најефикаснији је био Вујовић са 7 голова, док су Микић и Николић
постигли по 5. Код гостију истакли су се Иво и Лук Стајнс са 7, односно 5 голова.

  

Реванш утакмица игра се сљедеће суботе у Ситарду од 19:30 часова.

  

БОРАЦ – OCI LIONS 29:31 (15:15)

  

дворана: Борик, гледалаца: 1200, судије: Петер Дворски и Игор Карлубик (Словачка), 
седмерци
: Борац 3 (3), OCI Lions 1 (1), 
искључења
: Борац 10 минута, OCI Lions 14 минута, 
црвени картон
: Тривунџа (Борац, 33. минут).
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БОРАЦ: Ефендић (6 одбрана), Јанковић 4, Вујовић 7, Мијатовић, Иванишевић (10
одбрана), Бубић, Микић 5, Њежић 1, Обрадовић 2, Станковић, Тривунџа 3, Ћелић 1,
Ћеранић, Николић 5, Милошевић, Шекарић 1. Тренер: Борис Дворшек.

  

OCI LIONS: Муленс, Верној, Шмајтс 4, Кујман, Смитс 4, Ван Леувен (9 одбрана), Хајнен 3,
Јансен 3, Л. Стајнс 5, Барт 3, Адамс 1, И. Стајнс 7, Хоитинг, Восен 1, Рамос 4. 
Тренер
: Моник Тајстерман.

  

(борац-спорт, фото: РК Борац)
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